KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· Administratorem danych osobowych przekazanych przez Uczestników Konkursu „Pionki – nasze środowisko, nasze życie” w Zgłoszeniu Konkursowym jest firma  Goodbrand & Company Polska Sp. z o.o. realizująca konkurs na rzecz Fundacji Veolia Polska; 

· dane kontaktowe do inspektora ochrony danych w Goodbrand & Company Polska: ul. Biały Kamień 3/16 02-593 Warszawa, adres e-mail: inspektor@b-better.pl; 

· przekazane dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z konkursem „Pionki – nasze środowisko, nasze życie” 
· obowiązek podania przez Uczestnika Konkursu danych osobowych jest wymogiem związanym z udziałem w konkursie ofert; 

· odbiorcami danych osobowych będą członkowie Jury Konkursu oraz podmioty z którymi współpracujemy na potrzeby prowadzenia naszej działalności np. podmiotom wykonującym usługi pocztowe, kurierskie, księgowe, prawne, informatyczne.
· dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat od dnia zakończenia konkursu; 
Każdy z Uczestników Konkursu ma prawo do:
· dostępu do treści swoich danych,

· sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych,

· przenoszenia danych,

· wniesienia sprzeciwu,

· cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

Ponadto, Uczestnik Konkursu ma  prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu ds. Ochrony Danych Osobowych 

.
OŚWIADCZENIE

[Nazwa Uczestnika Konkursu] oświadcza, że został poinformowany o celu i sposobie przetwarzania jego danych osobowych, zgodnie z art. 13 ust. 1 i art. 14 ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L Nr 119, str. 1), w związku z realizacją konkursu „Pionki – nasze środowisko, nasze życie”. Treść obowiązku informacyjnego stanowi załącznik nr 3 do  Regulaminu Konkursu .
